

国庆长假火车票已开始发售

不包括部分将停售的线路车票

本报讯(记者 范洪 实习生 戴昊) 记者昨日从铁路部门获悉,根据铁路互联网、电话、手机客户端订票预售期60天的规则,国庆长假首日,也就是10月1日火车票已于8月3日发售,旅客今天能在网上买

到10月3日以前的火车票。

还有一点需要指出的是,由于9月份郑徐高铁将开通运营,受此影响,铁路运行图将再次调整。为配合此次列车运行图调整,铁路部门将暂停发售9月10日及以后经由京广高铁、

京沪高铁、郑西高铁、宁杭高铁、石太客专、胶济客专、胶济线、宁蓉线合武段运行的旅客列车车票,其中涉及铁路宁波站的97趟列车(含往返),要购买这些车次车票的宁波旅客可能还要再等等。

宁波全城寻找50名“港城工匠”

各奖励学历技能提升补助金1万元

本报讯(记者 滕华 通讯员 郁诗怡 洪灵珊) 宁波市总工会日前下发通知,启动“寻找身边工匠”活动,组织广大职工群众寻找身边工匠,点赞身边工匠,充分挖掘各行业的能工巧匠。

本次活动面向全市职工群众,寻找从事本工种15年以上,具有技能专长、注重精益求精、掌握高超技艺、体现领军作用、做出突出贡献的企业一线优秀劳动者,并推荐为“港城工匠”候选对象。

活动流程分为人员推荐、资格审核、公众点赞、专家评审、才艺展演、表彰奖励等六大板块,当选年度“港城工匠”的职工可获“港城工匠发展基金”拨付的学历技能提升补助金1

万元,免费享受宁波半边山工人疗养院休养体检一次,同等条件下优先推荐为省、市“五一劳动奖章”获得者。

据悉,人员推荐需在8月20日前,在宁波工会网(<http://www.nbgh.gov.cn/>)上下载申报表并填写完整,附带1张本人工作场景照片(像素不小于1MB),将电子版发送至邮箱(1147250859@qq.com)。

据新华社天津8月4日电,天津市第二中级人民法院依法对周世锋颠覆国家政权案一审当庭公开宣判,认定被告人周世锋犯颠覆国家政权罪,判处有期徒刑七年,剥夺政治权利五年。周世锋当庭表示,判决体现了法律的公正性,服从判决,认罪悔罪,不上诉。

周世锋案一审当庭宣判

颠覆国家政权罪名成立 判处有期徒刑七年

4日12时许,天津市第二中级人民法院依法对周世锋颠覆国家政权案一审当庭公开宣判,认定被告人周世锋犯颠覆国家政权罪,判处有期徒刑七年,剥夺政治权利五年。周世锋当庭表示,判决体现了法律的公正性,服从判决,认罪悔罪,不上诉。

公诉人指控,被告人周世锋长期受反华势力渗透影响,逐渐形成了推翻国家现行政治制度的思想。2011年以来,周世锋作为北京锋锐律师事务所主任,以该所为平台,纠集少数“死磕”律师和一些没有律师执业资格的人员,专门选择热点案件、事件进行炒作,多次在网上网下发表颠覆国家政权的言论,组织、指使该所行政人员吴淦、刘某新等,通过在公共场所非法聚集滋事、攻击国家法律制度、利用舆

论挑起不明真相的人仇视政府等方式,实施颠覆国家政权、推翻社会主义制度的犯罪活动。其间,周世锋与胡石根、李和平、翟岩民等人密谋策划颠覆国家政权,提出系统化的颠覆国家政权思想、方法和步骤。此后,周世锋强化了颠覆国家政权的思想,继续组织、指使吴淦、刘某新等人,通过上述方式,进一步实施一系列颠覆国家政权、推翻社会主义制度的犯罪活动,严重危害国家和社会稳定。

周世锋在最后陈述中说,法庭的判决将是公正的,我认罪服法。我为了律师事务所和自己的私利,造成社会不稳定,对社会带来了隐患,通过今天的庭审,我深深认识到自己的错误和罪行,自己的行为给党和政府带来的危害,表示深深忏悔。 据新华社



吴音代代传

“昔孟母,择邻处,子不学,断机杼,窦燕山,有义方,教五子,名俱扬……”。昨天上午,宁波教育博物馆国学公益课堂的《三字经》诵讲班的孩子们,在月湖畔的王应麟铜像前放声吟诵。周子璇小朋友的妈妈说:带孩子参加这样的活动很有意义,可以让中华传统文化代代相传。

记者 王勇
实习生 王姿添 摄

美国华盛顿一名警察 因涉恐被捕

美国司法部3日说,首都华盛顿一名警察当天因试图向极端组织“伊斯兰国”提供物质支持被捕。这是美国首名执法人员因涉嫌支持“伊斯兰国”被捕。

美国司法部当天在一份声明中说,现年36岁的尼古拉斯·扬是华盛顿地铁交通警察局警察,他7月28日向误认为是“伊斯兰国”成员的联邦卧底探员发送22张总值245美元的礼品卡,用于帮助该极端组织通过移动通信手段招募新成员。

声明说,扬自2003年起一直在华盛顿地铁交通警察局工作,

2010年因接触涉恐嫌疑人被美国联邦调查局监控。他2011年曾前往利比亚,与当时试图推翻卡扎菲政府的反对派有接触。此外,扬在2015年曾向联邦卧底探员询问如何向“伊斯兰国”汇款,并表示自己已被联邦调查局监控,因此难以在不被知悉的情况下通过银行汇款给“伊斯兰国”。

随着社交网络的发展,“伊斯兰国”极端思想已渗透到美国社会。据美国联邦调查局官员此前介绍,该局目前在美国50个州都有正在进行的涉恐调查。

据新华社

改革好故事

奉化推连片危旧房改造“房票”置换新政 “房票”新政让退休老人住上新房子

本报讯(记者 周科娜 通讯员 吴培均 李冬冬 印胡杰) 近日,奉化南山新村、花园新村两个区块的140余户居民领到了首批“房票”。今年年初,奉化启动这两个区块近20万平方米的连片危旧房改造项目,并在省内率先推出“房票”置换新政。据介绍,这两个区块的房龄普遍超过30年,基础设施落后,改造涉及2118户居民,是宁波最大的危旧房改造项目之一。

今年72岁的周兆股和老伴都已退休,居住在奉化市花园新村62平方米的老房子里。“这套老房子房龄有近30年,属于C

级危房,一到雨天就漏水。”多年来,周兆股和老伴一直盼着危旧房改造。

最近,周兆股夫妇选购了滨江家苑4号楼一套82平方米的房屋。从危旧房换成了崭新的电梯房,更让老人高兴的是,根据“房票”新政他拿到了64万元补偿补助款,无需再自掏腰包,就购入了这套新房。“房票置换新政,让我们老年人也住上了大房子,心里很激动!”周兆股笑着说道。

市拆迁办工作人员说,一套估价100万元的房屋,采用货币补偿,补助加奖励的总额为118万元;采用产权调换补偿,补

助加奖励的总额在130万元左右;而通过“房票”补偿,补助加奖励的总额可达132万元以上,最高可达140万元左右,补偿补助比货币安置高出约14%。

据统计,在这两个区块的危旧房改造项目中,七成居民选择了“房票”。在一年有效期内,持有“房票”的居民,可在奉化区域内任意选购待售房屋(包括一手房和二手房、现房和期房)。

另外,危旧房没有电梯,而新建电梯房的公摊面积相对大一些,这可能导致危旧房改造居民越住越小,“房票”新政为此还设置了电梯补助款,凭“房票”选购电梯房的居民可获补助。

美首次批准私人企业探月计划

美国政府3日批准一家叫“月球捷运公司”的美国私人企业发射登月航天器,这是美国历史上首次批准民间探月计划。

美国联邦航空局当天声明说,“月球捷运公司”申请发射MX-1登月航天器,这不会危及公众健康与安全、财产安全、美国国家安全或外交政策利益,或美国的国际义务,因此决定予以放行。

“月球捷运公司”正参与谷歌公司举办的“月球X大奖赛”。如果它的MX-1能在2017年12月31日之前第一个登月,在月球表面移动500米并把高清图片和视频传回地球,那么将赢得2000万美元大奖。

总部位于美国佛罗里达州的“月球捷运公司”于2010年由富翁纳温·贾因等人创立,其长

期目标是到月球上采矿。

该公司在一份声明中说,美国联邦航空局的决定“开启了正在进行的月球商业探索与发现的新时代,有助释放出月球宝贵资源的无穷潜力”。

美国媒体援引该公司首席执行官鲍勃·理查兹的话说,目前MX-1尚未建造完成,不过一份新的设计方案将于今年9月公布。

理查兹还透露,MX-1的首飞共有5个客户,包括一个运送骨灰的公司,他自己父母的骨灰也将在这次任务中送上月球。

此前,发射登月航天器都是政府支持开展。联合国有关外层空间公约规定,非政府实体在外层空间包括月球和其他天体的活动,应由有关缔约国批准,并持续加以监督。 据新华社